

## Santa Casa da Misericórdia de Castanheira de Pera

## CONVOCATÓRIA DA ASSEMBLEIA GERAL ELEITORAL

José Mário Antão Rodrigues, na qualidade de Presidente da Mesa da Assembleia Geral da Santa Casa da Misericórdia de Castanheira de Pêra e para efeitos do determinado no Arto 22 nº 2 alinea a) do Compromisso da Irmandade da Santa Casa da Misericórdia de Castanheira de Pera, convoca a reunião da ASSEMBLEIA GERAL ELEITORAL com a seguinte finalidade e ordem de trabalhos:

PONTO ÚNICO - ELEIÇÃO DA MESA DA ASSEMBLEIA GERAL, DA MESA ADMINISTRATIVA E DO CONSELHO FISCAL PARA O MANDATO SOCIAL NO QUADRIÉNIO DE 2021 a 2024.

A reunião terá lugar no dia 29 de dezembro de 2020, pelas 17H 30M, na sede da Santa Casa da Misericórdia de Castanheira de Pêra "Lar de Idosos".

Nos termos do Artº 24º dos Estatutos ou Compromisso, a Assembleia Geral Ordinária reunirá à hora marcada nesta convocatória, se estiver presente mais de metade dos Associados com direito a voto, ou meia hora mais tarde, com qualquer número de presenças.

A REUNIÃO COMTEMPLA TODAS AS MEDIDAS LEGAIS E DE SEGURANÇA REGULAMENTADAS NO ÂMBITO DE PROTEÇÃO CONTRA COVID-19.

Com os melhores cumprimentos e saudações da Misericórdia Santa Casa da Misericórdia de Castanheira de Pêra 09 de dezembro de 2020.

